



## 主日學下課後

### 給家長的一封信

親愛的家長：

平安。

今天是公元2021年6月27日，課程學習的主題是「天上公民的生活態度」，查考腓立比書3：12～21；哥林多前書9：24～27。教導學生明白基督徒是天上的公民；勸勉學生為得著屬天生命的獎賞，在奔跑天路的旅程中學習操練自己。

在詩歌歡唱時間，我們吟唱了台語詩歌〈我活是為基督〉及華語詩歌〈貼近主懷抱〉，請利用《主日學詩歌輯XI》，全家一起聆聽。在今天的研經信息中，先以馬拉松賽跑的由來，帶出保羅因處在注重運動的希臘羅馬社會，所以在今天的兩段經文中特別使用運動及身體訓練來比喻基督徒的生活。信息中也以納尼亞國王逖里安忘記自己身分的故事，點出基督徒清楚自己「天上公民」身分的重要性，如金句所說：「我們是天上的公民；我們一心等候著我們的救主。」（腓立比書3：20）最後也以自行車選手馮俊凱對自己嚴格的操練來鼓勵學生，跟隨主的我們也應以積極的態度來操練我們的信仰，使自己能配得起「天上公民」的身分，且得著屬天永恆的獎賞。

到了信息複習單元時，透過查考聖經，提醒學生信仰之旅就像運動比賽一樣，需要長時間的努力和預備，我們若從年輕就認真看待這份信仰，常常讀經、禱告、實踐聖經的教導，在信仰旅程中不斷努力學習操練自己，我們必能得著屬天的獎賞。在生活實踐的單元中，引導學生藉由思考與分享自己可以如何操練自己的信仰與生活及發揮創意設計腳踏車，來鼓勵學生反思在信仰的旅程中，可以不斷努力學習操練自己，使我們能配得稱為「天上的公民」，並得著屬天的獎賞。

下禮拜的課程主題是「留意美善的事」，經文範圍——腓立比書4：4～9。如果您的家庭有週間家庭禮拜或是親子時光，建議使用本週或是下週的主題經文做為靈修範圍。

以馬內利！

台灣基督長老教會總會教育委員會  
基督教教育中心 敬上